

Пешеходов тоже проверят на трезвость

Российская полиция хочет вернуть страну в худшие андроповские времена и полностью запретить гражданам появляться на улице в нетрезвом виде.

Идея родилась в рамках поправок в Кодекс об административных правонарушениях (КоАП), которые предусматривают право полицейских проводить освидетельствование любого, в отношении кого имеются достаточные основания полагать, что это лицо находится в состоянии опьянения.

Пока проект опубликован для антикоррупционной экспертизы, но сам факт его разработки говорит о многом. После принятия поправок полиция будет иметь право остановить любого гражданина на улице и подвергнуть его процедуре проверки на наличие алкоголя в крови.

Напомним, уже сейчас появление на улицах, стадионах, в скверах, парках и других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, наказывается штрафом до 500 руб. или административным арестом до 15 суток. В случае совмещения алкогольного опьянения с другим правонарушением, оно усугубляет изначальное наказание.

Проверка на алкоголь будет идентична таковой у водителей автотранспорта. Она будет проводиться в присутствии двух понятых и на сертифицированном приборе. Если гражданин не согласится с результатами теста, полицейские должны будут направить его на медицинское освидетельствование.

Любопытно, что гражданин может отказаться проходить освидетельствование. Наказание за такой отказ не предусмотрено.

Эксперты уже отметили, что добровольность медицинского освидетельствования является международной нормой. А, следовательно, полиция породит еще один неработающий закон - который, впрочем, будет, без сомнения, использоваться в случаях разгона массовых акций и преследования инакомыслящих.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)